

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



ŽUPNI LIST



Nastavak članka -> -> ->



Oče, potakni među kršćanima mnoga i sveta svećenička zvanja, koja će vjeru držati živom i čuvati milosnu uspomenu na tvoga Sina Isusa: propovijedanjem njegove riječi i dijeljenjem sakramenata kojima stalno obnavljaš svoje vjernike. Daj nam svetih službenika tvoga oltara da budu pozorni i gorljivi čuvari Euharistije, sakramenta vrhunskoga dara Kristova za otkupljenje svijeta. Pozovi služitelje svoga milosrđa da sakramentom pomirenja šire radost tvoga oprostjenja. Daj, Oče, da Crkva s radošću prima brojna nadahnuća Duha tvoga Sinai, poučljiva njegovu naučavanju, nastoji oko zvanja za svećeničku službu i za posvećeni život. Podržavaj biskupe, svećenike, đakone, posvećene i sve krštene u Kristu da vjerno vrše svoje poslanje u službi Evandjelja. To te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen. **Benedikt XVI.**



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinjawa
Godište V, br. 17/2024. godine - "B"

21./04./2024.

KRISTOV MIR!

Uoči nedjelje Dobroga Pastira održana je duhovna obnova pod sloganom 'Mir vam ostavljam, mira vam svoj dajem!' u crkvi Uznesenja BDM na Trebinji.

Duhovnu obnovu predvodili su don Ivan Bijakšić, župnik Župe Ravno I upravitelj Župe Trebinja, don Marin Krešić, župnik Župe Svih Svetih, Aladinići te glazbeno je animirao b. Filip Panza, OFS. Tema duhovne obnove bile su riječi iz Evandjelja koje su posebno izabrane za ovu prigodu – „Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem.“ (Iv 14, 27). U jednomu od najstrašnijih trenutaka svojega života Isus ohrabruje svoje prijatelje da se ne uznemiruju i da se ne straše. Bog zna kako se lako prestrašimo i zabrinemo. U tim trenucima Bog hoda zajedno s nama, ruku pod ruku, s velikom brižnošću, želeći da budemo sigurni. Iako se osjećamo prestrašeno ili nesigurno, sigurni smo jer pripadamo Bogu.

Prvog dana duhovne obnove euharistijsko slavlje I klanjanje predvodio je don Marin Krešić. Tijekom klanjanja molilo se za obraćenje srca, posvećenje ljudskih očiju kako bi uvijek gledali u drugima ono dobro, posvećenje jezika da preko njega uvijek molimo, posvećenja srca da bude utvrda I utjeha drugima te za nova duhovna zvanja.

Drugog dana duhovne obnove euharistijsko slavlje I klanjanje predvodio je don Ivan Bijakšić koji je poseban naglasak stavio na Kristov mir tijekom slavljenja svete Mise te ostalim molitvenim susretima. **“Tijekom euharistijskog slavlja mi nekoliko puta spominjemo Kristov mir, bilo da ga svećenici upućuju s oltara, bilo da ga pružamo jedni drugima. I na kraju mise obratimo se vjernicima sa ‘Idite u miru!’ Zato je bogoslužje oaza Kristovog mira. Umjesto da tražimo mir izvan Boga I da to skupo plaćamo, dođimo tamo gdje Krist donosi svoj mir. A On ga prvenstveno donosi svojim prisustvom po Riječi, po sakramentima pomiranjia I u euharistiji.”**, kazao je don Ivan.

Gdje mi je u životu, u ovom konkretnom trenutku, potreban Isusov mir? Možda u međuljudskim odnosima, na poslu, obitelji ili samo u mom srcu, mir sa samim sobom. Mogu li iskreno razgovarati s Isusom o mojoj potrebi za mirom moleći ga da me dotakne Njegov mir tamo gdje mi je, u ovim trenucima, najpotrebniji?

Oba dana, uz svetu Misu I klanjanje, slavljenje je predvodio Filip Panza sa završnom molitvom i zahvalom za sva učinjena Božja djela i blagoslove koje su vjernici zaprimili tijekom duhovne obnove.

“Za sebe si nas, Gospodine, stvorio i nemirno je srce naše dok se ne smiri u Tebi.”
Sv. Augustin

Izvor: Laudato.hr/ F.P.



4. USKRSNA

Prvo čitanje: Dj 4,8-12
Psalam. :Ps 118, 1.8-9.21-23.26.28-29
Drugo čitanje: 1Iv 3, 1-2
Evangelje: Iv 10,11-18

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Uono vrijeme: Reče Isus:
»Ja sam pastir dobri. Pastir do-
bri život svoj polaže za ovce. Najam-
nik – koji nije pastir i nije vlasnik
ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi,
ostavlja ovce i bježi, a vuk ih gra-
bi i razgoni: najamnik je i nije mu
do ovaca. Ja sam pastir dobri i po-
znajem svoje i mene poznaju moje,
kao što mene poznaje Otac i ja po-
znajem Oca i život svoj polažem
za ovce. Imam i drugih ovaca, koje
nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba
da dovedem i glas će moj čuti i bit
će jedno stado, jedan pastir. Zbog
toga me i ljubi Otac što polažem ži-
vot svoj da ga opet uzmem. Nitko
mi ga ne oduzima, nego ja ga sam
od sebe polažem. Vlast imam polo-
žiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu
zapovijed primih od Oca svoga.«

Riječ Gospodnja!

NED 21 IV. USKRSNA

PON 22 Soter i Kajo; Teodor
UTO 23 Juraj; Đuro; Đurđica; Adalbert
SRI 24 Fidel Sigmaringen; Vjera
ČET 25 Marko ev.; Maroje; Markica
PET 26 Kleto i Marcelin; Višnja
SUB 27 Ozana K., Euzebij

NED 21 V. USKRSNA

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Pastir dobri život svoj
polaže za ovce."

ŽUPNI OGLASI

- Četvrta uskrsna nedjelja u liturgiji zauzima posebno mjesto i svetkuje se kao Nedjelja Dobrog Pastira. Danas se obilježava i Svjetski dan molitve za duhovna zvanja.

Isus kaže: Ja poznajem svoje i moji poznaju mene. Moji slušaju moj glas. Je li to tako? Slušamo li stvarno Isusov glas? Može li se poznati na našem životu da poznajemo glas Isusa Krista. Sveti Ivan napisao: „*Tko tvrdi: Poznajem ga, a ne vrši njegovih zapovijedi, lažac je!*“ Tko ga uistinu poznaje, sluša njegov glas, taj vrši zapovijedi od prve do desete, nosi križ svoga života i kad je težak...

Svećeničko i redovničko zvanje posebna je milost Božja. Božji dar kojim Bog nekoga poziva da čitav svoj život posveti njemu i braći i sestrama.

Bog svoj poziv pojedinoj duši priopćuje na različite načine i daje za to potrebne milosti i darove...

Možemo reći da je svako zvanje na svoj način lijepo, dobro i korisno, ali od svega najuzvišenije je služiti Kristu, braći i sestrama.

Stvarno ne može biti ništa uzvišenije i veće u ovoj suznoj dolini nego nastavljati djelo za koje je Krist umro na križu: krijepiti njegovim svetim sakramentima umorne i opterećene i voditi ih k luci vječnoga spasenja.

Danas, u 15,00 sati je EUHARISTIJSKO KLANJANJE u Svetištu Kraljice mira u Hrasnu za nova duhovna zvanja.

Bez naše molitve, našeg dobrog primjera pokazanog u svakom pogledu, kao i našeg svećeničkog života nema novih duhovnih zvanja!

- Proba župnog zbora; subota, 27. 04. u 19:00 sati u Ravnom.

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (21./04./2024.) 4. USKRSNA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Nikolu, Božu i Nikšu Vuletića)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Andriju i Danicu Matijić)

(Za + Stoju Blažević)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

22. 04. ponedjeljak

– (jedna osoba na nakanu)

23. 04. utorak; Sv- Jure / Juraj

– Trnčina u 11:00 sati

24. 04. srijeda

– Trebinja u 18:00 sati (Za ++ Martina, Katu i Iliju Puljića)

25. 04. četvrtak; Sv. Marko, evanđelist (blagdan)

– Cicrina u 11:00 sati (Blagoslov polja)

26. 04. petak

– Ravno u 17:30 sati **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

– Ravno u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

27. 04. subota

– Dobri Do u 11:00 sati (Za sve ++ iz ob. Curić)

Slijedeća nedjelja; (28./04./2024.) 5. USKRSNA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Orahov Do u 08:30 sati (Za ++ Božu i sve ++ iz ob. Tomičić)

Trebinja u 10:00 sati (Za + Anicu, Janju i ost. ++ iz ob. Prkačin)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Mihi i Stanu Rudinica)